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‘Aoxnon 1
Enondetote ty widtnta (AB)I = A(BT) v toug dodévtec mivaxec:
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1 4 0
‘Aoxnon 2

T Tov mivaxo:

va Bpedel mivaxoc X € Moy tétolog wote AX = 2X.

‘Aoxnon 3

Xapaxtnelote xdde npdtoaon we Lwoth 1§ Addoc, Sixawoloy®dvTog TV andvtnor ooc.
1. Av A elvou 3 x 3 nlvaxacg, téte det(TA) = 7(detA)
2. Av ot A xou B elver n x n nivoxec pe detA = 2 xou detB = 3 t6te det(A+ B) = 5 xou det(A3) =6
3. det(—A) = —det(A)

‘Aoxnon 4
No hudel to clotnua yenowonouwdsvtoc ) pédodo tou Gauss:
1+ 29 — 223+ x4+ 325 =1

21‘171‘2+2I3+21‘4+6I5:2
3x1 + 220 —4x3 — 324 — 925 = 3

‘Aoxnon 5

Not unoloyiotel n optlovoa:
2 -3 2 5
1 -1 1 2
3 2 2 1
1 1 -3 -1

‘Aoxrnorm 6
No huidel to clotnua (va yenowonowmdel xou 1 pédodoc Cramer):
T +x9—2x3=1

T + axg + 3x3 = 2
221 + 320 + ax3 =3



